



SCHOOL life

И снова , здравствуйте!



Первый раз – в первый класс!

Первое сентября— это грустный праздник для учеников 11-х классов. Для первоклашек -это что-то новое, неизвестное, радостное. Для учителей—это море поздравлений, цветов и внимания. Для всех остальных учеников— это повод встать пораньше и продолжать этим заниматься целый год. Но оказывается, это не самое страшное! После лета также тяжело будет втянуться в учебу, потому что еще не забыты поздние прогулки и походы в кино. Было много свободного времени. И никаких уроков! Но пора начинать учиться...

А с каким настроением ты пришел в школу 1 сентября?

Мария Охлопкова 7 «Б»

Лучше поздно, чем...

День учителя

Ежегодно 5 октября в более 100 странах отмечается день учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя. Вот и в нашем лицее очередной День учителя прошел 5 октября.

В самой хорошей школе Иванова, в нашей 33 — проходит этот праздник по особенному.

В начале учебного дня ученики чествуют своих педагогов, не забывая о стихах и цветах. А по окончании уроков всех учителей ожидает праздничный концерт, который дает заряд положительных эмоций до следующего праздника.

Вот и в этом году Праздник прошел в традиционной форме- поздравления, подарки, концерт и конечно же, цветы ...

Учителя нашей школы достойны самых искренних и теплых слов в этот день.

Редакция газеты, пусть и с опозданием, поздравляет учительский коллектив лицея и желает творческих успехов в работе, благополучия в семье и огромного терпения с нами – учениками!

Всем, кто поведав нам

тайны открытый,
Учит в труде
добиваться побед,
Всем, кому гордое
имя Учитель-
Всем посыпаем
горячий привет!

Наталья Смирнова 7 «Б»



Выпуск № 9



**ноябрь
2009 года**